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C 24 по 26 апреля 2013г. в г. Коломна пройдет VI международный автотранспортный фестиваль «Мир автобусов 2013».

В  фестивале примут участие более 100 экспонентов из 20 стран мира. Выставка автобусной техники  будет представлена широким модельным рядом автобусов ведущих мировых брендов. 

В рамках деловой программы пройдут конференции, семинары и круглые столы для транспортников, производителей, представителей власти и политики, журналистов.

Компания ООО "СТ Нижегородец" примет участие в выставке с автомобилями собственной разработки и производства:

- Автомобиль-мастерская на базе Fiat Ducato (новая конверсия)

- Туристический автобус с числом мест 13 на базе Fiat Ducato 

- Автобус для маршрутных перевозок с числом мест 22 на базе Fiat Ducato 

- Автобус для перевозки детей  на базе Fiat Ducato

- Автомобиль для людей с ограниченными возможностями на базе Fiat Ducato

Экспозиция находится по адресу: г. Коломна, ул. Октябрьской революции, д. 128,  Автоколонна 1417, открытая выставочная площадка, стенд 4,5,6,7,8

О компании «СТ Нижегородец»:

ООО «СТ Нижегородец» - одно из крупнейших российских предприятий по производству автобусов и спецтехники различного назначения на базе шасси коммерческих автомобилей ведущих зарубежных марок. 

Современный производственный комплекс общей площадью 50 000 м2, в том числе административные и производственные помещения – 10 000 м2 , позволяет выпускать более 7 тысяч автомобилей в год. Численность персонала на октябрь 2012 г. – 560 чел.

Производственная программа компании в настоящее время включает свыше 100 наименований транспортных средств. Более 80% общего объема выпуска предприятия составляют транспортные средства для перевозки пассажиров на базе легких коммерческих автомобилей. Наряду с автобусами малого класса, ООО «СТ Нижегородец» выпускает автомобили специального назначения - «Скорая медицинская помощь» и «Реанимация», автомобили для перевозки людей с ограниченными физическими возможностями, автомобили для оказания ритуальных услуг, специальные транспортные средства для силовых структур и МЧС, лаборатории различного назначения. 

Работы по переоборудованию автобусов и спецтехники согласованы с компаниями-производителями базового транспортного средства. Все автомобили, выпускаемые ООО «СТ Нижегородец» сертифицированы, что подтверждается российскими Одобрениями Типа Транспортного Средства, служащими гарантией безопасности и надежности.

 ООО «СТ Нижегородец»
603124, г.Н.Новгород, ул. Айвазовского, д. 1 «А», тел./ факс /831/ 276-16-60
e-mail: bus@st-nn.ru, http://www.st-nn.ru
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