

Автомобили Fiat Professional у стен Кремля в рамках выставки «Доркомэкспо» 
В Москве прошли XVI Международный форум «Доркомэкспо-2013» и VI специализированная выставка городского пассажирского транспорта «СитиТрансЭкспо-2013». Мероприятия были организованы при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерства транспорта Российской Федерации, Правительства Москвы. 

В форуме приняли участие отечественные и зарубежные компании - производители и поставщики продукции и услуг для транспортно-дорожного комплекса. На красной площади были выставлены образцы пассажирского транспорта, современной дорожно-строительной и дорожно-эксплуатационной техники.  

На Васильевском спуске у стен Кремля были представлены две новые модификации Fiat Ducato, доработанные компанией “СТ-Нижегородец”, первым бодибилдером Fiat Professional в России:
· Туристический автобус с числом мест 13 на базе Fiat Ducato 
Туристический автобус – универсальное решение для туристических или деловых поездок, встреч делегаций и комфортного передвижения на дальние расстояния. 13-ти местный салон автомобиля отличается высоким уровнем оснащения и качеством отделки. Вещевые полки с индивидуальной подсветкой, пассажирские сиденья с высокими откидывающимися спинками и подлокотниками созданы для того, чтобы обеспечить максимальное удобство пассажирам. Автономный отопитель салона позволяет регулировать температуру в салоне, а термоизоляция дает возможность поддерживать тепло на необходимом уровне. 

· Автомобиль-мастерская на базе Fiat Ducato Х250 L3H2. 

Автомобиль – мастерская на базе Fiat Ducato с оснащением грузового отсека системой стеллажей компании Bott (Германия)  предназначен для обеспечения работы ремонтных бригад, эксплуатационных служб, также может быть использован службами доставки и другими компаниями. Кузов автомобиля разделен на 3 части: кабина водителя с 2-х местным сиденьем пассажира, 4-хместный пассажирский отсек и грузовой отсек, отделенный глухой перегородкой

О марке Fiat Professional

Автомобили Fiat Professional производятся на заводе Sevel, который является крупнейшим заводом в Европе по производству легких коммерческих автомобилей. 

Марка Fiat Professional уделяет большое внимание работе с бодибилдерами. В производственном комплексе «Нижегородец» в Нижнем Новгороде производят конверсии на базе фургонов Ducato для пассажирских, грузопассажирских, грузовых перевозок, а также широкую номенклатуру автомобилей специального назначения. 

ЗАО «Крайслер РУС» - официальный импортер марок Fiat Professional, Fiat, Jeep, Chrysler и Dodge в России. Компания основана в 2007 году, официальный импорт Fiat Professional в России стартовал в марте 2012 года. 

В марте 2013 года в компании создано отдельное направление, отвечающее за продажу, маркетинг, послепродажное обслуживание и развитие дилерской сети марки Fiat Professional в России. Директором по продажам и маркетингу коммерческого дивизиона ЗАО «Крайслер РУС» назначен Валентино Мунно. 
Господин Мунно работает в России с 2012 года, ранее он отвечал за международные рынки по направлению легких коммерческих автомобилей в Fiat Group Automobiles. 
Марка планируют динамично развиваться на российском рынке и укреплять свои позиции. В этом году уже запущен ряд интересных программ, направленных на развитие бренда и увеличение продаж. Среди них – дополнение модельного ряда Ducato новой более доступной модификацией Ducato 2.5т с короткой базой; снижение стоимости ТО, запуск кредитной и лизинговой программ на уникальных условиях.
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